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Magyar fiuk diadala a cserkész 
olimpiászon

Elsők leltek a
Kopenhdga, augusztus 11. A ma­

gyar cserkészek a nagy táborba 
vonultak. A verseny a taborveréssel 
kezdődött meg és ebben

a magyarok nyerték el a leg­
szebb eredményt.

Nyolc perc alatt elkészült és ezzel

MX#

táborverésben
elsők lettek.

Vasárnap délelőtt a magyar tábor­
ban ünnepi mise volt, amelyen a 
katholikus franciák és eg; éb nemzetek 
cserkészei is résztvettek. A mise alatt 

! a magyar cserkészek zenekara régi 
| magyar egyházi énekeket adott elő.

Vitézi telekbeiktatás Balmazújvároson
Birtokba iktatták a „Sernsey** lovas vitézi sza- 

kaszt - Huszonhat vitéz kapott telket 
Balmazújvároson

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
néhai idősb dr Sernsey Andor bal 
mazujvárosi földbirtokos által vitézi 
telkek c Íjára felajánlott 500 hold 
földnek a vitézek i észére történt 
kiosztása 10-én, vasárnap folyt le 
ünnepélyes keretek között Balmaz­
újvároson. A Kormányzó a Vitéziszék 
javaslatára 125 holdat vitéz Lazár 
Károly huszarszázadosnak adomá­
nyozott, a többit pedig- 15 holdas 
pai cellákban 25 vitéz között osz­
totta fel.

Az ünnepélyes aktusra a Kor­
mányzó ur képviseletében leutazolt 
Tookos Gyula alezredes, a Vitézi­
szék törzskapitánya, » kormány 
képviseletében Hadházy Zsigmond 
főispán, Hajduvftrmegye képviseleté­
ben Nábtáczky Béla főjegyző, a 
Vitézi szék részéről vitéz Nagy Pál 
tábornok, vitéz Dienes Ohm Tivadar 
tábornok, a szabolcsvármegyei Vitézi 
szék törzskapitány;2, Porubszky 
András százados, Maday Gyula a 
kerület nemaetgyülé i képviselője és 
még számos előkelőség.

Ez alkalommal iktattak be vitézi 
telkébe a debreceni rendőrkapitány­
ság kötelékébe tartózó Varga rndras 
felügyelöhelyettest is s a kerületi 
rendőrkapitányság képviseletében vi­
téz dr Sa'kody Ferenc rendörfel- 
ügtelő jeleni meg e?. aktusnál.

Fogadtatás a höxség hatarában
A vendégek legnagyobb része 

autókon es kocsitwn érkezett Deb­
recenből s a község elöljárósága 
lovasbandériummal ment elibük a 
község határáig, ahol Harsányt Béla 
főjegyző fogadta és üdvözölte a 
vendégeket. Az üdvözlésre vitéz 
Tcókes Gyula alezredes a Kor­
mányzó képviselője válaszolt rövid 
közvetlen szavakkal. A menet lovas­
bandériummal az élén vonult be a 
faluba s az ünnepség istentisztelettel 
vette kezdetét a református és Kat­
holikus templomokban.

Közben dr Ethey László főszolga­
bíró a községházán megnyitotta a 
díszközgyűlést, amelynek egyetlen 
tárgya a vitézi teiekbeiktatas volt.

Az ünnepség
Az istentisztelet végeztével a Piac-

téren az egybegyült vitézek és a 
község lakossága előtt Maday Gyula 
nemzetgyűlési képviselő lelkes be­
széddel felkérte vitéz Toókos Gyula 
alezredest a vitézek felesketősere és 
annak a reményének adott kifejezést, 
hogy a mai nap Balmazújváros tör­
ténelmének egyik legszebb uapj > les:/

A lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd után vitéz Toókos 
redes, a Kormányzó 
emelkedett szólásra :

A basa ol nem múló 
biztosítja vitéxeit

A világháború nehéz tuséiban ta­
núsított rettenthetetlen bátorságu­
kért, hűséges és beo-mletos maga­
tartásukért és azokért a hőstette­
kért, nmeiteket úgy a világháború­
ban, mint az azt követő kommuniz­
mus alatt is végeztek, a haza soha 
el nem mu’ó hálájáról biztosítja 
vitézeit s e jól megérdemelt hála 
látható jeléül a boldog emlékű Sernsey 
Andor által nagylelkűen felajánlott 
és a Kormányzó által a vitézeknek 
adományozott összesen 500 katasztrá- 
lis holdnyi birtokba a mai nappal 
beiktató n a következő vitézeket :

Lázár Károly huszámáztdos, Kill 
lös Imre, Molnár Péter, Varjas Pé­
ter, Kecskés József, cs. Nagv Ká­
roly, Gyurkó István, Hajnal István, 
Forgács Gábor,Széplaki János. Varga 
Sándor, Kábái Károly, Csapó István, 
Szabó János, Polgári Pété-, Deb­
receni Mihály, Kiss Sándor, Németh 
András. Magyar György, Császi 
Elek, Zólyom József, Csiba Imre, 
Horvá'h János, Vnrgi András és 
Kalona József altiszteket.

Bejtársaim I Ti » nagy és nehéz 
időkben a legjobbaknak bizonyulta­
tok vitézségben és honfi erényekben. 
Titeket csak azok múltak felül, akik 
lelkesedésükkel áldozták fel ifjú él­
tüket. Amikor nyilvánosan elismerem 
a ti érdemeteiket, egyúttal erkrtlcm 
kötelezettséget is róvok rátok és 
pedig azt, hogv most a békében 
csonkaországunk határai között a 
polgári cr^nyo^hon is úgy böfolkod* 
jetek, amint a katonai erénvekben 
mint-k^pül álltatok. Addig is, amíg 
az ellenség vaagyürüje zárja körül

Gyula ales 
képviselője

bálájáról

a mi határainkat, mindég csengjen 
fületekbe a költő szava :

„A magyar ne szóljon, de mindég 
gondoljon a leszámolásra, hajnal- 
hasridásra.“

Ezután Toókos Gyula alezredes 
a 25 vitézzel együtt elmondta a 
magyaiok imáját, a Hiszekegyet.

A Vitézi szék regőseinek ént kével 
az ünnepély véget ért s a vendégek 
kocsin és autón lovasbandériumtnal 

vitézi telekre vonultak.
Egy maroknyi föld ...

A tőiken vitéz Toókos Gyula al­
ezredes egyenként adta át a vité­
zeknek a telket jelképező maroknyi 
földet, amit a vitézek nevében Lázár 
Károly huszárszázados köszönt meg 
s egyben fogad rimát tett a Kor-

H

tnányzónak a vitézek tántoríthatatlan 
hűsegéről és hálájáról.

Ezután Bach Janos indítványára 
a díszközgyűlés a Kormányzót táv­
iratilag üdvözölte és ezzel a gyűlés 
véget ért a az előkelőségek a vitézi 
telken emelt sátorban részt vettek 
a vitézek tiszteletére rondeaott ban­
ketten.

Az első felköszöntöt Magyarország 
nagyurára vitéz nagybányai Horthy 
Miklós Kormányzóra Hadházy Zsig- 
mond főispán mondotta. Ezenkívül 
még számos felköszöntö hangzott.

A beiktatott 25 vitéz ezután 
Sernsey szakosa név alatt fog szere­
pelni és zászlóján a Sernsey-család 
címerét fogja viselni.

Az ünnepélyt reggelig tartó tánc 
fejezte be.

Lángoló repülőgép Csepel fölött
D lelőtt csodálatos módon me­

nekült meg egy repülőgép pilótája 
és egyetlen utasa. Féltizenkottőkor 
érkezett Becsből a gép, amelyet 
Gergye József vezetett. A Csepel- 
szíget felett, a rádióállomás és az 
össz.kötö vasúti hid közelében

a repülőgép benzinvezető csöve 
kilyukadt , és a kifolyó benzin 

lángra lobbant.
A bátor pilóta nem ve-ztette el 

lélekjelenlétét, igyekezeti siklórepl- 
léssel földöt érni és sikerült is a

gépet ; a Csepel sziget egyik ma­
gaslatára vezetni oly szerencsésen 
hogy a pilóta és egye'kh utasa Le 
Tisserank .revü francia hölgy, aki 
Budapestre igyekezett, minden baj 
nélkül kisíállhsttak, sőt

Gergye pilóta bámulatos hideg­
vérrel és bátorsággal még a 
postarakományt is kimentette 

a gépből,
amely a következő pillanatban tel­
jesen lángba borult és rövid Idő 
alatt elhamvadt.
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Megoldás előtt a Ruhr-kérdés 
Franciaország 1»2S julius elsőjére akarja kiUri 

teni a Ruhr-vidéket
Páris, augusztus 11. A Havas­

iroda jelenti Londonból: A konfe­
rencia hangulatában ma nagyfokú 
enyhülés állott be, amióta tudomást 
vettek arról, hogy Franciaország 
hajlandó

a Dewos-tervezet eietbelepteté- 
sélől számított egy év múlva 

a Bnbrvidékrői kivonulni.
Általános az a felfogás, hogy 

Németország vita nélkül elfogadja 
a francia kormánynak a Ruhr-west- 
fáliai medence katonai kiürítésének 
feltételeit, nevezetesen a francia­
német kereskedelmi egyezménynek 
előzetes megkötését. A konferencia 
munkája ezentúl kizárólag a szövet­
ségesek és a németek minisztereinek 
közvetlen eszmecseréje formájában 
fog lefolyni.

Hire jár annak is, hogy
a Bnbrvidék katonai kiürítésé­
nek kérdését alkalmasint 24 órán 

elintézik.
A delegációk hat vezetője délelőtt 

10 órakor összeült. Herriot beszámolt 
a francia minisztertanácsnak a Ruhr- 
vidék kiürítéséről hozott határo­
zatairól. Kijelentette Macdtnaldnak,

hogy a francia közvéleményt egyes- 
egyedül

Németország leszerelése nyug­
talanítja.

Súlyt helyez arra, htgy a kon­
ferencia befejezése előtt eszmecserét 
folytasson a német miniszterekkel a 
szövetségközi katonai ellenőrző­
bizottság munkájának haladéktalanul 
való megkezdéséről.

Macdonald ehhez rögtön hozzájárult 
és igy Németország leszerelésének 
problémáját, amely Franciaország 
biztonsági szempontjából igen fontos, 
Londonban fogják tárgyalni.

Stressemann német külügyminisz­
ter hétfőn délután tárgyalt Harriot- 
val a Ruhr vidék kiürítésének idő­
pontjáról.

1925 junius elsejére akarják tel­
jesen kiüríteni a Bohr vidékét, 

még a németek azt kívánják, hogy 
a kiürítés már januárban befejezést 
nyerjen.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.
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A debreceni 
országos vásár

(4 H Jduföld tudó diójától.) A deb­
receni országos vásár Debrecen és 
a környék lakosságának nagy érdek­
lődése mellett foljt le és miután az 
idő i- kedvezett, igen sok vevő volt 
a vasáron. A kínálat minden vonalon 
óriási volt, azonban a forgalom nem 
minden üzletágban volt nagy, mart 
csak bizonyos cikkek iránt nyilvá­
nult meg a vételkedv. Az adóktól 
és tg>.éb teihaksől sulyíott gazda- 
közönség vásárlásaiban c«ak a leg 
szükségesebbekre szorítkozott. így 
a gazdasági felszerelésekbe tar­
tozó tárgyak Üzletágaiban wit a 
legnagyobb forgalom. A cipészeknek 
és késztuha Kereskedőknek már 
sokkal rosszabbul ment az üzlet. 
Különösen rosszul ment a Piac-téri 
boltosoknak, akilmea üzlete szinte 
kongo’t az ürességtől, a lonnagyobb 
forgalmat mégis csak a csokoladé- 
királyox értéit el, akik nem r. m t 
jó vas-ári csináltak Dabrocenben.

Belefult a szalmakazalba
(A Hnjduföld tudósítójától.) — 

Gyenge Miha y bibarkeresztesi gaz­
dálkodó felesége az elmúl- napokban 
felment n szalmákkal tetejére, hogy 
az arra száradni kiterített fehérne- 
mücket összeszedje. Az asszony 
azon ran c m vette észre, hogy a 
szaimakazal tetejia játszadozó gye­
rekek előzőleg a kazalban egy mély 
lyukat ástak. Gyenge Mihályné

fejjel befelé beleesett a mély és 
szűk lyukba.

Miután a köz-lbon senki sem tar­
tózkodott, nem tudtak segítségére 
sietni é- igy a szerencsétlen asszony 
nagy kin'k közölt belefult a széna­
kazalba.

Temetésére az. ügyészség megadta 
az engedélyt.

Jubiláris ünnepségek 
Nyíregyházán

(A Hajdú föld tudósítójától.) Nyír­
egyháza varosa jövő hó 14-én ün­
nepli meg rendezett tanac-m varossá 
történt alakulásának 100 éves év- 
fordu'óját. E«. alkalomból a város tiz 
napig tartó nagy mezőgazdasági és 
'pari kiállítást rendez s kapcsola 
t088U

nagyszabású ünnepélyek szín 
helye is lesz Nyíregyháza.

Fogat Kiállítás, mezőgazdák és vi­
tézek versenye is szerepel a pro 
grammon, - zenkivül a megnyitás 
napján óversenyt és ügetövetsonyt 
tirt. A ló- és ügetőv neny a hu- 
száriakt mya mellett a va-utnai lévő 
most hrszülö pályán lesz és úgy aa 
ügető, mint a lóversei.., szeptember 
14 én zajlik le.

Az ügetőversonvek közölt olyan 
verseny is szerepei, amelyben együtt 
hajthatnak urhölvyck és urak, te­
kintve, hogy Szabolcs hires a teli vér 
amerikai fogataitól, előreláthatólag 
az ügetöversenyek rendkívül n^gy 
mezőnyökkel fognak szerepelni, ügy 
a lóversenyekre, mint az ügető ver 
senyékre több milliós dijakat írtak 
ki, ezenkívül a varos, s a nyíregy­
házai urhölgyek minden egyes ver- 
senyszámban a győztesnek értékes 
díszes tiszteletdijakat aduik.

A versenyekre a propoziciók szét­
küldése most van folyamatban, akik 
azonban esetleg tévedésből ne n kap­
tak, forduljanak Lóránt József tit­
kárhoz.

^HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN

Különös éjjeli támadás a Csapó-utcán
(A Hajduföld tudósítójától.) Kü- 1 hogy saját láb. n ment el a mentők 

lönös rablótámadás töriént vasas-nap ! hö akik bekötözték
éjszaka a Csapó-utcán. Török Janos 1 Érd- kés, hogy az ismeretlen ta- 
22 éves debricmi lakos éjféltájban j m.adó se pénzt, sr értéktárgyakat 
hazafelé igyekezett, mikor a C»apó j nem követelt, sőt
utca 93. számú h z kapumélye lés' ! m|re Török meglepetéséből ma
>ői egy ismeretlen alak ugró t ölő és ■ gahoz tért, a lámádé már el is

egy nagy éles késsel s.coaelkai menekült.
Török Judoi tele szúrt. i A huiönös éjjeli támadás ügyé- 

A szúrás Török kezét tál dia, azon- • ben a rendőrség megindi'otta a nyo- 
ban sebesülése olyan kö-.nyü volt, | mozá-t.
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Meg kell akadályozni a viiágbéke jel­
szavává» széihámoskodó államellenes

propagandát
A béke cégére »Satu ü: nnek háború? a társa­
dalmi ründnaK - A magyarországi vörösek tazhó 

plakátja a polgármest írt hivatalban
(A Hajduföld tudósítójától.) a vörös 

rémuralom t-ukása utt-n meglaputó 
társadalmi felforgató öreavé-*, — 
amely a becsapott- ni?gy?r munkás 
ság nyakén élősködve széhimo--' 
kodik a szociáldemokr.cia „vihg- 
megvál-o jels a dva!, — újra sze­
mérmei o-u nyílt- 'ggal mdu. harcba 
a magyar államforma, tava d-Imi 
rend «'s béke ellen. Ennek a f.dujuit 
országromboló mozgalomnak, — 
amelynél már eg-. <zer a ősi Nagy- 
magyarország szétomláá. kö zön 
hettük, — vérlázitó és arcpiriió 
mozzanata a magyarországi s-zochl- 
demo-rita pa-.t augusztus 17 re 
tervezett „báboruellenes“ tüntetése, 
amelynek során a vilagbéke cégére 
alatt üzennek had t mindennek, ami 
Magyarorszag létének bizto-it'ka s 
jövendőjének remény égé.

A vörös bulfegatus piakatja
A debreceni szocióidemokrava párt 

ugyanis most nvujtotta be röpiratá- 
nak szöveget, amellyel a polgár- 
mes'er ]■' 'hagy . a irt i <5 -sze akarj* 
csőditeni Debrecen gyar.uthn mua 
kasságát és polgárságát, hogy a 
forradalom ós kommün csöcs-’lék 
uralma folytán nyakába szakadt nyo­
mornak minden elkeseredést' a ma 
gyár államforma ás társadalmi béke 
felrobbantására gyújtsa fel. A röpirat 
szövege vakmerőségében meghaladja 
még a patkánylázadások korában 
szokásos hasonszőrű elmetermékeit 
is. A magyarságnak a ilágháboru- 
ban kényszerdiktálta becsületes részt 
vételét „legbtrs.. li‘itisa>k tömeggytl 
kossdgnak* minösiü, amelyet „uau- 

!tKKANTE C1M0CCA FAJTÁK FÜRDÉSHEZ ÉS 
GYÓGYKEZELÉSHEZ VÁLTOZATOS NAGYSÁGBAN

KONTSEK GÉZA, DEBRECEN KOSSUTH-U. 15.

EKEALKATRÉSZEK, RÄFVASAK, LEME­
ZEK, valódi jolsvai KOLOMPOK kaphatók 
Sesztina Lajos vaskereskedésében 
Debrecen, Piac-utca 23, :zám ::: Telefon 6.

HUJ ÜZLET!!
Kerékgyártó László 

kézimunka és rövidáru üzlete megnyílt!

Szent Anna-utca 6. szám

pitíih mu- futárk imperializmusa, 
császárok és királyuk, generálisok és 
hadve>érek ö'jöngő, tobzódó büszke 
hódítóvá#', a zúdított“ reánk s amely­
ből a „megerősödött reakció kelt 
eleire".

Közben megkockáztatja azt a sze- 
menszedett hazugságot is, hogy a 
„szociáldmo ■> .,t > párt 10 évvai 
özei i is felemelte tiltakozó szavát 
a háború ő ü: te ollen“, holott köz- 
tulomásu, hogy a német, n ini francia 
és a magyarországi szaciálisták is 
t Íj ; erejükkel támogattak a háború 
gOi dobtál, ső. nem egy közülük ott 
volt a legvére-ebbszaju haüorus 
uszitók sorában.

Salat kell válni a demagógiának!
•\ röpirat ’öbbi otromba bujtogató 

kitéteb vei nem akarjuk felháborítani 
•t becsüie'es magyar olvasót. Bízunk 
henne ugyanis, hogy a lep’ezetlen 
lázíias e prepotens kísérlete mag 
fog bukni a polgármester msgyar 
érzésén, aki semmi eset-e sem en- 
sedél-ez'ioti enn-'-k a pimasz rí'pirat- 
nak 8<o-s- or sitasát és terjesztését. 
Egyben reméljük, hogv Debrecou 
társadalmi bekéjéti- k felforgatását s 
hivatása magasii.tsn ; l!ó rendőrség 
is meg fogja teljes erővel akadá­
lyozni s igy nem los» módja a 
munkásfillér ken nagyságos honatya 
elvtárssá hizott Propper Sándornak 
sem az integritás gondolatáról való 
gyáva lemondás s a társadalmi 
osztályok egymás elleni uszításá­
nak „pacifista“ bombaszdjait han­
goztatni Debreten karára és szé­
gyenére.

József királyi herceg üd­
vözlete a 39-eseknek

(A Hujdufö d tudósítójától,) Mint 
ismeretes, József kir. herceg a na­
pokban ülte meg születésének 52-ik 
évfordulóját. Ebből az alkalomból 
hegyközszentimrei Wolff Janos tá­
bornok, a 39 esek bajtársi egyesü­
letinek elnöke a 39 esek nevében 
meleghangú táviratban üdvözölte a 
királyi herceget, aki az üdvözlést és 
a j kivonatokat a következő távirat­
ban köszönte meg:

IVolf; tábornok Debrecen. Szives 
jőkivanab.ikat hálásan köszönöm és 
a 38 eseknek meleg üd özietét küldi 
József kjr. herceg lábornugy.

ISO millió a városi épülő­
tök tatarozása

A műszaki ügyosztály köiisegveiése 
a knacs dőlt

(A Hajdujöld tudósítójától.) Djb- 
jecen varos tanácsa hétfői niévében 
hosszasan foglalkozott a varos 
augusztui

tatairozási programijával.
A műszaki ügyosztály idevonat- 

kozolag egy költségveiésileg is pon­
tosan kidolgozott tfirvezalei nyújtott 
be a tanácshoz, amely tervezetet a 
váró < háztartási bizottsága, valamint 
Ary Lajos főszám vevő is ál revideált.

A hétfői tanácsülésen Kotenda 
Lóránt műszaki tanácsos fejtegette, 
hogy a műszaki ügyosztály a be­
nyújtott tervezetnek a háztartási 
értekezlet, valamint a főszamvevő 
revidealasa következtében lehetetlen 
helyzetbe kerüli, miután a Kért 
ÖsszegeKet arany tnlanul csökkentet 
lék. így például a varost épületek 
renoválásain kért 60 millió koronát 
20 millióra nvomták le. Ebből 6 mil­
liót m-'.g a műit havi kiadások fede­
zését-? kellene fordít mi s i,;y tulaj- 
képeni

tatarosási munkaiatokra csupán
4 millió korona maradna mag.
így a műszaki ügyosztály által 

kért és a íőszámvevő által javasolt 
összegek között mintegy 225 millió 
korona dtfjelenein merült fel.

A tanács úgy határozott, hogy az 
ohati birtok bérösszegét, amely kö­
rülbelül 180 milliói tesz ki, bocsátja 
a műszaki ügyosztály részére s igy 
a kért összegnek legalább három­
negyed! eszét biztosítja.

A győri nemzetközi 
sakkverseny

Győr, augu ztus 11. A nemzet­
közi sakkverstnven vasárnap az á) 
csoport (Vajda, Steiner Ede, Havas, 
Müller és Walter dr) 3 : 2 arany­
ban vesztett a b) csoport ei eu, 
(Przepicrka, Steiner Lajos, Asztalos, 
Vukevics is Gruber), a győztes cso­
port 10 dollar jutalmat kapott.

A gyorsversenyben, amelyen 18 an 
vettek részt, első lett Vajda 15 és 
fél, második Asztalos 15, harmadik 
Wader 14 egységgel. Dijat nyert a 
két Steiner, Müller és Kukovics.

A hétfői hatodik fordulóban Vajda 
nyert Extier ellen, Seitz Steiner 
Lajos ollen Steiner Endre Balogh 
ellen és Walter Ptzepiorka ellen. A 
Maróczy- As-talos és Müller—Nagy 
Géza játszma eldöntetlen. Patay 
visszalépett. A Vukevi'cs—Grube' 
látsz 'iát felfüggesztették.

A főio'nán a magyarok jól meg­
állották helyüket. Földes nyert Schwim­
mer ellen, Merényi Hrasovszky 
ellen, Réty Kulcsár ellen. A Duimy 
Waiter és Fhelen—Jakab, továbbá a 
Szigeti—Demella játszma eldöntet­
lenül végződött.
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»äQ7 Lotharingiai Károly herceg dönti 
IOÖ‘ diadala a török fölött Mohácsnál, 
jeon Meghal XI. Ince pápa, aki óriási 
1 uoy p^nzdldozatokkal segítette elő a tö­

rökök kiverését Magyarországból.
/ e/19 Lenau Miklós (Nimbsch von Streh- 

lenau) Jeles osztrák költő születése 
Csatádon._______ ______

A n«teoroló£lal intézet jelealési
Hazánkban borult idő uralkodott, sok 

helyütt esővel, mely egyes zivatarok nul­
let nagyobbmérvü is volt. A hőmérséklet 
különösen nyugaton alacsonyabb lett.

Időjöslat: Egyelőre inkább szára;, idő 
hőemelkedéssel.

Közművelődési könvvtá; zárva.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
Arany János.

Soha többé háborút!
Akik ma ezzel a f ázissal a világ 

égés pusztító tüzet a maguk ki ded 
politikai pecsenyéjének megslilésére 
próbáljak felhasználni, azok, akik 
minit ennél átkozottabb jelszót ma 
nem is képzelhetünk e!, Csonka- 
magyarország káihozoü magyarjai. 
Akik életünk és vérünk bőséges ál­
dó után de minden eredményét el- 
orozták és e Lidii.. szennyes hab'.lmi 
vágyból, akik miuii hiába voll négy 
háborús év kie.ilen véres nyomom 
ságit. Azok, akik ugyanezzel a gyáva 
jelszóval verték le a végre, hazait i 
magyar hadsorok fegyverének hazái 
oltalmazó élét s akik ezalatt a kalóz, 
ieboió alatt adlak cl Nap. magyar­
ország területének és lakosságának 
kétharmadát.

Hál igen is : háborút 1 késhegyig 
és vég ő vér cseppig, amíg a világ­
béke cégére alatt siilhámoskodó cső 
cselék el nem nyerte méltó bünhö- 
dését s újra vissza nem vívtuk, amit 
ők árultak és adtak el: a belsőleg 
és h táraiban integer Nagymagyar- 
országot.

— Magyar olimpiai bajnokok a 
Kormányzónál. Budapestről jelentik: 
A magyar olimpiai bizottsághoz in­
tézve a sportszövetséghez szombat 
este a kabinetirodából levél érkezett 
amelyben közlík, hogy a Kormányzó 
csütörtök délelőtt tizenkét órara fo 
gadni kívánja a sikeresen szerepelt 
magyar olimpikonokat. A két bajnok 
Ságot nyert magyar versenyző Posta 
és Halasi dr, valamint a katona 
tiszti olimpikonok Berti László és 
Uhlyarik és Schenker Zoltán már 
korábban voltak a Kormányzónál, 
illetőleg kaptak a Kormányzótól 
győzelmük alkalmából üdvözlő táv­
iratot. A Kormányzó csütörtökön a 
többi olimpiai versenyzőknek akarja 
kifejezni elismerését.

— 12 ipurostanonciíkcíal Igazgató 
állas betöltése a tanács előtti Deb­
recen varos tanácsa hétfői ülésében 
foglalkozott a Csutka István halá­
lával megüresedett iparostanoncis 
kólái igazgatói állás betöltésévé!. A 
tanács elhatározta, hogy az álás 
betöltésére a pályázatot rövidesen 
kifogja íratni, úgy hogy már szept.- 
ben a véglegesen megválasztott igaz­
gató vezesse a tanonciskola ügyeit.

— Kihallgatták Székely-Griinbanm 
Andort. A hamis dollárok forgalemb 
hozatalával vádolt Székelj-Grün 
baum Andort hétfőn hallgatta ti dr 
Preineszberger Jenő viz-gálóbiió, 
Grünbaum tagadja, hogy ő adta 
volna el Fejko Prokopnak a hamis 
ötvon dollárost. A vizsgálóbíró azon 
ban a felmerült bizony itékok alapján 
elrendelte további fogvatartasát.

Furcsa botrányok és egyéb érdekes
esetek napja

A repülő tehéntői a féllécladobaíó lakafosseqédig
(-4 Hüjduföid tudósítójától) A vn 

s rnapi nap Debrecenben a különös 
botrányok napja volt. Az első hu­
moros eset a nagyvásárban törtónt, 
o így csődületet okozva a vásári nép 
között.

Akinek elrepült a tehene
kovács Jánosáé a vásáron eladta 

a tehenét s az érte kapott pénzt 
bek rőtté > zsebkendőjébe. Miután 
jó vásárt csilláit, volt egy léggömböt 
is, amelynek zsinóriát hozzákötötte 
a pénzt tartalmazó zsebkendőhöz. 
Később megállóit az egyik vásári 
énekes előtt s az énekre hallgatva 
annyira elfeledkezett mindenről, hogy 
eleresztette a léggömböt, vele együtt 
a több mi’lió koronát tartalmazó 
zsebkendőt is. Csak akkor kapott 
már észbe, mikora léggömb 10—15 
•a éter magasságban repült a házak 
felelt.

jaj a tehenem! Elrepült a tehenem 
— sikoltozta ijjodteo.

Az emberek először azt hitték, 
hogy valaki hirtelen megöl ült, csak 
később derült ki aztán, hogy tulaj 
donképpen egy gyakran előforduló 
vásári história ismétlődött meg.

GazdaJegöny harca a villamos 
ellen

A másik esel Pi c-utcáo történt,
ahol Szilágyi M. 21 éve- zoboszlói 
líge'nv viv.u-kodásból a robogó vil
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— Hivatalos forditóobídály Bnb 
röceubeu. Igen fontos szerv kezdte 
meg most működését Debrecenben : 
„A M. Kir. Belügyminisztérium For­
dít.■osztályának felvevő helye.“ Ez a 
hivatás arra szolgál, hogy bármely 
nyelven indításokat eszközöljön és 
e-:tleg kész fordítások hitelesítését 
végezze. Ha tehát valakinek, okirat, 
levél, végrendelet, szerződés, ke 
resztlevrd stb. vagy könyv fordí­
tana vr>n szüksége, elmegy ehoz az 
irodához ahol aránylag olcsón és 
gyorsan elvégzik a kívánt munkát. 
Az iroda kinyomtatott könyvek kor­
rigálását is vállalja. Közalkalma 
zotlak, nyugdíjasok, árvák, özvegyek 
nagy díjkedvezményben részesülőnk. 
— Az iroda a következő nyelvükre 
fordít: Német, francia, angol, olasz, 
horvát, cseh, oláh, lengyel, tót, 
szerb, vend, bolgár, orosz, török, 
albán, baskír, dán, észt, finn, uj 
görög, holland, japán, t inai, kirgiz, 
norvég, portugál, spanyol, svéd, 
sz.lovén. perzsa, tatár, örmény, jüd 
di«, ó görög, h’íber és latin. Bár­
milyen felvilágosítással szívesen szol­
gál s hivatalos fordító-osztály fel­
vevő helye: Magyar Hirdető Iroda, 
Debrecen, Kossuth u. 53. sz. Telefon 
8-43, 8-41 8-42.

— Egy kis gyofek beJetabani a 
forró vlabe. Bartha Sándorné had­
házi lakos unokája Kálmánczy Gá­
bor 11 hónapos kis fiú a minap egy 
fonó) vízzel tolt edéuy mellett ját­
szadozott. A kis gyerek valamiben 
megbotlott és belezuhant a forró 
vízzel telt fazékba. Néhány óra múlva 
súlyos égési sebeibe a szerencsétlen 
gyermek belehalt. 

f Gyümölcs és zöldség
v újdonságok, legjobb minőségű fűszeráruk, legfinomabb
| kávék, csemegeáruk

CSÁVÁK JÖZfWEF M. RT.
I füsier és osemegekereskedése Piac-ntea 51 Alapítási év: 1823. Telefon 70.^
«U___________-____ _ wswMww<r.Hi«««>»SMW .....................

lamos elé ugrott azzal a feltevéssel, 
hogy a villamos majd kitér előle. A 
villamos ehelyett azonban hirtelen 
megállt, ami fölöH Szilágyi Mihály 
annyira dühbe gurult, hogy botjával 
beverte a villamos ablakát. A vir-
tuskodó gazdafiut előállítottak a 
rendőrségen, ahol megindult ellene 
a kihágási eljárás.

A téltégla mint vekkeróra
A harmadik eset hétfőn hajnalban 

I 5 órakor történt a Kar utca 25. sz. 
alatt, ahol Vékony István malom­
munkás és Dede Sándor cipészmester 
arra ébredt fel, hogy féltéglák rö­
pülnek bo az ablakon.

A helyzet ugyanis az volt, hogy 
a háztulajdonos fia, aki lakatos­
segéd, már régebben rósz viszony­
ban élt lakóival, azzal akart bosszút 
állani azokon, hogy reggel óbresztő- 

i képpen féltéglákat dobált be hká- 
j sukba. A nagy zajra a házboliok 

eiőlnvídták a rendőrt, aki azonban 
alig tudta megfékezni a dühöngő 
legényt.

A lakóknak kára meghaladja a 
négymillió koronát, amennyiben a 
téglák Dede Sándor lakásának 20 
t-blaktábiáját zúzták be, összetörték 

j a varróg-pet és a sok befőttes 
' üveget.

A vizsgálatot a tégladobáló e’lon 
I megindította a rendőrség.

— Horváth hnos lett as uj gyep- 
roesfer. A városi t; nács még juliu • 
folyamán Farkas Ferenc nyíregy­
házai gyepmesteri; bízta meg az it ■ 
toui gyepmesteri állás betöltésével 
és fizetésképen havi 800 ezer ko­
ronát és a mellék jövedelmekből be­
folyó javadalmakat állapította meg. 
Ezt azonban Farkas Ferenc keve- 
sclte, aminek az lett a következ­
ménye, hogy Horváth János lett az 
uj gyepmester, aki már 40 éve tel- 
jó'iti őzt a szolgálatot.

— Eljegyzés- Papp Elemér Haj­
dúböszörményben eljegyezte Takách 
Böskét. Debrecenből.

— Tekintse meg Ltöner Béla leg­
újabb fényképfelvételeit Csapó u. 1. 
szám alatt.

— Megölte a leomló fal. Légár 
János 60 éves mikepércsi gazdál­
kodó az udvarán lévő istállót akarta 
lebontani. A tetejét mar le is bon­
tották, mikor az istálló egyik fala 
váratlanul leomlott és maga alá te­
mette- Légár Jánost, aki a rázúduló 
vályog tömeg alatt kiszenvedett. A 
szerenmétlenség ügyében megindult 
a vizsgálat.

— Élveset megnézni a legújabb 
fónykepkiállitást Lienor fényképész 
kirakataiban, Csapó-u. 1. sz. alatt. 

Éápirási munkát 
könyvet, jegyzetet, okmányokat, »zer- 
ződéseket, stb. gyorsan és csinosan 
készítek. Cim : Magyar Hirdető Iroda, 
Kossuth-u. 53. Telefon: 8-41, 8-42,

SZÍNHEZ
Anatol. (Schnitzler Arthur szín­

müve. Három képben bemutatta a 
Kamara Színház.) A szerelem és a 
nő örök rejtfclmességü problémáját 
a mélyükre hatolásnak minden ko­
moly kísérlete nélkül, — mintegy 
körültáncolja a maga könnyed, sőt 
gyakorta sekélyt s szellemességével 
Schnitzler Anatolja, s ha az ötletes 
beállítások etikája kissé túlságosan 
is sikamlós, azt már az író lelki 
alkatának félreismerhetetlen jellege 
magyarázza meg.

A három köp szereplői közül 
egyenlő értéküt a mindháromban 
fölényes tudással szereplő Alapi di­
rektor adott. Pogány Anatolja, — 
azt hisszük, — stílust tévesztett s 
a végeredményben lelki problémá­
kon töprengő blazirt világfi helyett 
a szerep adta komikus hatásokat 
domborította ki e'.ismerésreméltóan. 
Szabados Piroska művészi sokol­
dalúsága a második képben ismét 
teljes értékében ragyogott, túlzások 
nélkül, finom ízléssel, tiszta humorral. 
Mágori Mária fejlődésképes egyé­
nisége a harmadik képben sok tetszést 
aratott.

— Anatol a Kamara Színház 
bucsuestje volt, az összehangolt 
együttes folytatja missiós vándor- 
útját. — A debreceni szinházjáró 
publikum pedig szives szeretettel 
várja vissza Alapi direktort és tár • 
sulatát, akiknek rövid szereplése újra 
a tiszta művészi szempontok által 
irányított színjátszás érvényrejutta- 
tását jelentette Debrecenben.

Debreceni sxinmüvésiek stagglooe 
társulata Hajdabössörményben. a dob 
receni színművészek kitűnő staggione 
társulata, amely eddig is már több 
vidéki varos közönségének szerzett 
előadásaival pompás élvezetet, pén 
teken, 15 én este Hajdúböször­
ményben tart előadást. A nagy si­
kerűnek ígérkező estén fellépnek 
Rolkó József, Szabó Gizi, Krampera 
Léna és Krompachi István. A ritka 
és értékes előadás bizonyára meg­
értő közönségre fog találni Hajdú- 
böszörményben

SHahasak teosgósilnhául közlemény»!
üránia-mozgó

Lady Hamilton élete éa szerelmei, mind­
két rész egyszerre.

Szerdától Ifjú Maharadzsa Rudolf Valen- 
tinóval

Vlgizlnháx-moigé
Elvarázsolt élet, egy bűnös éjszaka tör­

ténete.
Szerdától Gunnar Tolnaes és Psylander 

attrakciók.
Jön: Fascinácion (Csókos Szevilla), 

Prometheus, J’Accuse Severin Marssal.

TESTEDZÉS
DKASE DVSC 3:2 

félidő 2:0
(A Hajdujöld tudósítójától.) A 

DKASE szép, ötletes játék után 
megérdemelten győzött a bajnok 
csapat ellen Kerezsi, Ökrös és a 
DVSC öngólja révén. A DVSC gól­
jait Molnár lőtte. A DKASE már 
3 : 0 arányban vezetett, mikor a 
DVSC lendületes játékba kezdett, 
de már csak szépíteni tudott an 
eredményen. A DKASE tetszetősen, 
sokat ígérőén játszott. Fried II., 
Petruc, Klein Mikoa, Ökrös tűntek 
ki. Jo benyomást keltett a Siombat- 
helyi AK csatázója, Pahr is, aki a 
DKASE ban vendégszerepelt. A 
DVSC fáradtan játszott, csak néha 
néha csillant fel tudása. A nagy 
serleget győzelmével a DKASE 
nyerte. Biró Káldy volt.
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Az ifjuiági bajnokságban a NyTVE 
1 : 0 arányban győzött Nagykállón, 
míg a DEáC—DVSC ifjúsági 0:0 
arányban eldöntetlenül végződött. A 
DEAC volt állandó fölényben, de 
nem tudott gólt elérni, 7 lövés is 
ment kapufélfának. Biró Nagy 
Dániel.

Djfebértói SE DPSC 3:0 (0:0).
Ai ujfehértói csapat nehéz küzde 
lem után győzött a debreceni pos­
tások csapata ellen, amely erősen 
tartalékolva állott fel. Bír Ponyl 
Jenő volt.

A DKASE labdarugó szakosztálya 
ma este a Roy alban 8 órakor rend­
kívüli ülést tart, melyre az összes 
játékosok pontos megjelenését kéri: 
Tárgy : a szerdai Oláhországba való 
indulás.

DKASE elnöksége felkéri az elnök­
ség, valamint a nsgyválasztmány 
összes tagjait, hogy a labdarugó 
szakosztály keddi, 8 órakor kezdődő 
ülésén, melyen a túrára induló csa 
patot búcsúztatjuk, teljes számban a 
klubhelyiségben jelenjenek meg.

Uj országos rekordot állított fel 
Kurunczy. Budapestről jelentik : Az 
OTE atlétikai versenye a szezon 
egyik legsikerültebb versenyének 
mondható, mert nemcsak a neve­
zések száma volt nagy, hanem kü 
lönösen a junior számokban rég nem 
látott szép küzdelmek voltak. Ku 
ruuczy formájának tetőpontjához járt 
közel, amit mutat a 35 4 mp. nagy­
szerű idővel 300 méteren uj országos 
rekordot állított fel.

A Kassai Sport Club Nyíregyházán. 
Ünnepélyes keretek közt folyt le a 
Felvidék bajnokcsapatának a Kassai 
Sport Clubbnak és a NYTVE nek 
barátságos mérkőzése. A kassai ven­
dégeket dr Kromy Károly a NYTVE 
nevében, ~ 
NYKISE 
kassaiak részéről az üdvözlésre dr 
Fekete Béla válaszolt.

A mérkőzés mindvégig a legszebb 
stilusban és modorban folyt le. A 
kassai csatársor elsőrangút produ­
kált, de még ennél is kiválóbb volt 
a kassai védelem Beesik és Pallagi 
személyében.

Végeredmény 1:0, a Kassai Sport 
Clubb javára. (1: 0) Biró : Horvát 
Debrecenből. — Este a kassaiak 
tiszteletére bankett volt a Korona 
szállóban.

beállott reakció következtében ki­
sebb áresést szenvedett s 616-al 
zárult. A Magyar Hitel árfuktuáció- 
jának megfelelően alakult a piac 
legtöbb papírjának árfolyama és az 
általános árnivó kb. 4 százalékos 
áremelkedést éri el. — Kosztpénz 
egynegyed és fél százalék.

Magyar korona 0.0069. 
ZQrtchl zárlat

Newyort 529, London 2410. Milánó 
2395, Pária 3010. Brüsszel 2750, Prága 
1557, Budapest O.OOft),Belgrád 655, Bukarest 
240, Hollandia 206, Varsó 103, Bécs 
74. Szófia 392, Berlin 125.

Magyar Nemzeti Bank Jelentése 
a deviz.variolyamokró)

)o:ihr 75300 -75700, angol font 3420( 0 
346000, hollandi forint 29270—34600, 
francia frank 4189—4219 svájci trank 
14210 - 14365, cseh korona 2214-2233, ei 
347-355, líra 3400-3438, dinár 917 
938, osztrák korona 106'65—107 25 fillér, 
Napoleon arany — pénz.

Termén’: íőxsdo xáriai
A mai terménytőzsdén az irányzat ba­

rátságos volt. A búza 2500 koronával 
drágult.

Hivatalos árak: 76 kilós fiszavidéki 
uj búza 415—20, egvéb 412-417, 78 kilós 
tiszavidéki újbúza 425—430, egyéb 422— 
427, uj rozs 360—62, zab 390— 400, uj 
zab 360—365, tengeri 385—390, repce 
610-30, korpa 260—265.

Ferencvárosi sertásvásár
Felhajtás 2300. Árak: Könnyű 25—27 

ezer, közép 26 —28500, nehéz 26500—29 
ezer. Az irányzat élénk.

Poloskairtást felelőssegéül vállalok vidéken 
is. Poloskaszri kapható Kossuth-u. 47. 
Nánássy. 2220

Házasságot diszkréten közvetít Daróczyné. 
Keresztyén vagyonos gazdálkodó nő­
süllé. Benősülhet izraelita jőmegjelenésü 
fiatalember divatszakmából Megbízott 
Daróczy Pálné Debrecen, Arany János- 
utca 15. szA 221

Stábul tanítok a legújabb módszer szerint, 
rövd idő alatt, jutányos árak mellett, a 
legelegánsabb ruhától a legegyszerűb­
bekig. Tanulóleányok felvétetnek. Vidé­
kiek teljes ellátásból és bentlakással. — 
Szabó Miklósné, Kút utca 1. 201

üj tánctanfolyam kezdődik (Margit-fürdő) 
Munkás Otthonban, 
den és szombaton 
nitási órák alatt.

Eladó az Eötvös-utea
szintes ház 3 beköltözhető helyiséggel, 
amelyből kó t szuterén helyiség akármi­
lyen üzem beállítására is nagyon alkal­
mas Értekezni ugyanott. 819

Vagja -ti I 
„Tegye el! 

Őrizze meg! 
Ha ezt a hirdetést 

felmutatja

15Do
kedvezmányben 

részesül!

Hoífer Borfalun pecig a 
nevében üdvözölte. A

A debreceni országos állatvásár. 
A debreceni országos lóvásáron a 
felhajtás nagy, a kereslet közepes 
volt. A prima ló ára 10—20, a 
közepesé 5—10 millió korona közt 
mozgott. A silányé 1 milliónál kez­
dődött. A szarvasmarha piacon szin­
tén nagy volt a felhajtás. A vágó­
marha ára kilogramonként élősúly 
ban 12—16 ezer, a szopós borjúé 
14-17 ezer korona volt, a jármos 
ökör párját 18—24 millió, a fejős 
tehén darabját 5—12 millió koro­
náért vásárolták.

A londoni konferencia 
érezteti hatását a tőzsdén

(4 Hajduföld tudósítóidtól.) Szilárd 
irányzattal indult meg a mai érték­
tőzsdén a forgalom és a bíc-i ösz­
tönzésre további áremelkedések ál­
lottak be. A Magyar Hitel, amely 
603 al nyitott, a tözsdeidő további 
folyamán

a londoni konferencia kedvező 
hírének hatása alatt

^20-ig emelkedett, majd a zát latkor

Gipöüzkt- 
DEk.trafilí

Meíiéz az élet! i
Jóruhába járni gondot ad. 
olcsón beszerezni tessék » 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkui mi ruhák kölcsönzése 
Vár-utcn Z.sz. (Zenedével szemben). |

Bankok
tagol 56'

Atlantice —
Bosny.agrár 62 
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Hermes 
Hungária 
Agrár 
HSzIavon. 
Lloyd Bank 
Magj ai kitel 
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Forgalmi 
Jeli. 
Kér. hitel 
Leszámítoló 
Amerikai b. 6550 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Oeztr, Hittil 
Keresk. 
Wiener B

Takarékpénztárak 
Belvárosi 27’5 
Lipótvárosi 8 
Egyes.fővár. 140 
Magy. Ali. 148 
Moktár 210
Pesti hazai 3950 
Kőbányai 11-5

Biztosítók
10500' 

226

61 
9-5 
612 
220
26. 
37' 
116 
27 

86.

27
25 5
74
8.

12'5
■ 30

210
1370

133

Bányák is fógletiy 
Bauxittröszt 325 
Beoceiní 
Borsodi 
Lőrincz. 
Csep.tégla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M. aszúit 
A. Kösz. 
Kerámiai 
Móri ezé . 
Nagybát. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaka 
Unió 
Urikány,

Nyomdák 
Athenaeum 1 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Pállasz 
Révai 
Rigler 
Stefanen tn 
Ujságüzem
Vas és Béi flyl rak 
Bródivagon 1 00 
Koburg — 
Corvin gép — 

14'5 
ii 69 

6.
1590

1. Magy 
Fonciére 
M-franoia 
Jég 
Pannónia 
Pátria

Meltruk 
Back 
B.-miskolo 
Concordia 
Békéscsabai 70 
Első Bpest 142 
Töröksznim 
Gizella 
Hungária 
Királymalom 39 Láng 
Viktória 263

1050
125
64
15

75.
400
470

33 0
78
27

146
623
69.

31'
7

55
80
6 5
10

Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Fémkerislt 26* 
Flankl 
Ganz D. 
Ganz vZ?.. 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Ki sáling 
Kühne

bármilyen 
más Kire alkalmtis

— jelenleg cipőüzlet — 
berendezett műhellyel, nagyon szép, 
teljes üzleti és mühelyi berendezéssel, 
telszerelésekkol — modern hszban, 
forgalmas helyen, a központnál —hir­

telen közbejött okok miatt eladó 

jutányos árért
eset eg kedvező fizetési feltételek mel­
lett is megkapható ! Komoly érdeklő­
dők részére bővebb felvilágosítást nyújt 

a Nagy Lajos iroda.

Hajdmgi
FfrMa 
áruházban

Magyar acél 270 
pJelga fém 
Mérleg 
Motorgyá- 
Ólom 
Chand vir 
Vegyipa- 
Vagongyá; 
Paiágyi 
Rex 
Rima 
Roesseman, 
Rotmüller 
Schlich 
Scűuiler 
l'endlorf 
Vulkán 
Wörner

Textilipar 
Textil 7 
Gyapjumuso 45 
Szövőkötó 24 
Goldberger 155 
Győri textil — ■ 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió lex.il

Vegyipar 
Chinoin

> Danica 
Diana

, Spodium 
' Flóra

Hung, mtii r. 143 
Keleti 
Klein és Fin

1 Klotíld 
Szikra 
l’örök 
Wander 
Szénkéiieg 
Labor

Különfélén 
Bárdi 
Boni 
Brashdi 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
F«!ten

15)
22
66
6
8.

130
in 78

8.
68 5

12 5
115

7.5
150
95

Győri bőr 
Hangyaipar 18 
Kábel 
Kiráiyantó 
Östermel'- ! 
Gummi 
Német ni. 
Vasút forg. i 
Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház 
Szolnoki 5' 
Zagyvapálfal — 
Turul Tem —

Cukorgyárak 
Délcuko? 
Horvái 
Cukoripar 
Mezögazd. 
Mezőbe,jv. 
Stummer

Élelmiaziir
Cinné- 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk 
Szalámi 
Óceán 
Püspök! 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és 
Alt. Gázizzó 10.5 
Alt. Légs.- — 
Izzó 
Just izzó------ '
Atior 
Plöbu > 
Vasm. vi 
Lámpa

Oiajmüveü 
Marosi petr J4-) 
Oiajipa; 
Sör és 
Báróit 
Rúszv.-r 
Fomesi

20 
5>0
23.
24.
36 
65

villamos

76 
szeszipar 

290) 
tőr 305 
sör — 

Fővárosi s ir 41 
Gschwiudt 193 
iGyöri szesz - 
Keglevich 19 
Királvsör

Polg. Sör 
Krausz 
Pannónia s 
Temess sz.
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária - 
Royal 
Égisz, 
Ligetszana- 
Schwartze,- 
Lukács

Faipar : 
Mercurfn 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyá» 
Guttman'- I 
Hazai 
Honira 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy,-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsohy 
Nemzőt! 
Liohüg 
Ofa uj 
Rézbány s, 
Szlavónia 
Tnék 
Nasici 
Viktória 
Zabolai 
Zentai 
lirdóbirt.
Közlekedő 
Adria 
Atlantic

3
33 
3’4 

18 
15

1340
140

8.
20'

■ 17-
68
20
12

Város 
Búr 
Déli vasú. 
Mefíe: 
Levante 
Miskolc- 
Nova 
Allanivasu 
l'rftsl

ahol dús választékban 
kaphatók tavaszi férfi­
as fiú felöltök, öltönyök 
a legújabb divat szerint

Sportnafelgo!?
Csikós nadragoh 
Gprmshruhöh

Mértékutáni rendelé­
sekre dús választék 
divatos újdonságokban

Hajdúsági
Ruha­

áruház.

TiSZtVISElÖh
kedvezményben*
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apróhirdetések
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

apróhirdetést 2500 koronáén, i 
amelyet felad a „Debrecen;“ „Debreceni Független Újság,“ „Egyet­
értés^ Hajduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap“ kiadóhivatalában, j

5 ujsáebsn jelenik meg
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt 

lapok bármelyikénél lefizeti a 2500 koronát.

Levelezés
_ ““T" ''r ................ ..... .. *"***-
Stgiiuerkedne házasság céljából tisztbe- | 

Ivettes, irodai alkslmazott, 28—30 év í 
körüli Uth, barna hajadon vagy öz­
veggyel, jobb módú cea'ádböl. Levelek 
Ha’ egymást megértjük* jeligére az 

Egyetértés kiadóba cimzendök. 180 
.Elbusnlt' »Leona és Pálma* és »Amateur“ 
’ jeligére levél vau a kiad ban.
Intelligens özv urinő házasság céljából 

megismerkedne 40—45 év körüli intel­
ligens komoly férfival. Van 2 szobás 
modern be'eridezett lakásom. Leveleket 
komoly jeligére az Egyetértés kiadójába 
kérek 254

Két jobb iparos, önálló 24—27 éves be­
nősülne esetleg egy olyan családba, hol 
2 leány van. Teljes címet kerek Két 
egy testvér jeligére. Egyetértés kiadóhi­
vatalába. 256

lókedélyil modern urileány társaságát ke 
resi diplomás urifiu.Minden címet közlő 
levélre (titkot tartva) válaszol, Levele­
ket »Ig.n* jeligére Független Újság ki­
adójába. 316

DUltínivált úriember hasonló urhölgy ál­
landó barátságát keresi Hajduföldben 
»Biztosíték* jeligére, 2141

Lakás
Sudapesten. az Aréna utón 'evő kétszobás 

konyha«, földszinté lakásomat elcserél, 
ném debreceni háromszobás, konyhás 
szerény lakácsai. Cim az Egyetértés ki­
ad hivatalában, 1471

Hcserélném egy svoba, konyha, ep .ízből 
álló lakásomat hasónlóval vagy i.agy b- 
b»l, József kír, herceg-utca 62. 776

Tisztrtselö-te'epen. Első-utca 6. villában 
két szobás lakás, fürdőszobával elcse­
rélendő hasonlóval, váréiban. 125 

Ggy szoba, konyhás lakást keresők. Érte­
kezhetni . Nagy fodrászmesíen.él a kír. 
Törvényszéken 126

Kicserélném belvárosban ötszobás emeleti 
lakásomat modern négyszobás földszinti 
lakással. Ajánlatokat a Hajduföld Kiadó­
hivatalában kérem leadni 231

Lakáscsere négyszooás lakással, mely a 
város szivében van és az első 18 hó­
napban ingyen lakhaió, kerestetik három 
szobás lakes vízvezetékkel. Cim a Füg­
getlen kiadójában 90

Kétszobás, konyhás lakás, csinos berende­
zéssel. elutazás miatt oío-ón azonnal át- 
*d , Cím a Debreceni Független Újság 
kiadóban. 1652

»ladó három- és hatszobás lakás, modern, 
teljes komforttal Értekezhetni dr Hódy 
és dr Böszörményi ügyvédek irodájában 
Piac-u. 77. délután 4 — 6 ig. Ügynökök 
kizárva.

wkág. két szoba, konyha, speiz, sertésól, 
baromfié , tehénól, fáskamara, füstölő, 
pince, nagy udvarral, gyümölcsöd 151X) 
négyszögöl lucernással átvehető. Aczél- 
utca 37. 2151

Kiadó raktár vagy istálló, Szpnt Anna-«.
35. 326

íródénak megfelelő szobát előszobával —
esetleg bútorozva — főútvonaladon ke­
resek. Dr Székely ügyvéd, Piac-utca 58. 
szám. 828

Sgy utcai saép különbejáratu bútorozott
szoba azonnal kiadó. Varga-u. 4.1. 249 

Ráfizetéssel elcserélem utcai szép 1 szo­
bás, etőszobás — minden mellékhelyise- 
helyin-gekkel rendelkező — lakásom 2 
szobás szép lakással. Horváth, Kandia­
utca 5. 273

Hátai gyermektelen házaspárnak egy bú­
torozott udvari szoba kiadó Zrínyi utca 
7 az. 276

Kiadó 2 külön bejárató bútorozott »zoba.
Értekezhetni házmesterrel. Péterfia 38. 
szám. 303

1 Őldszinti szoba-konyhás házmesteri laká­
som elcserélem fizetéses lakással. Mik­
lós u. 17. 300

..... .. . .............  . 1 
Gargon fiatalember teljesen szeparált kü- I 

lönbejáratu bútorozott szobát keres, le 
hetőleg » központban Ajánlatokat az 
Egyetértés kiad'hivatala továbbit „Dis- 
cret" jelige alatt............................... 274

Hagy szoba, konyha, fáskamara, pad ki­
csiért elcserélném Telo.y u. 49 ködé­
ben. Délután 1 órától.

HM<Kr.lk.'.m<taCWSUM i

Ajánlat
Hu nincsen pause ó» szűk .égé vau vászon, 

zefir, kanavász, férfi és női fehérnemű, 
szövet, bél.dnr, harisnya, zoknira, úgy 
keresse fel Kaisert, Piac utca 7., hol 
kedvező fizetési feltété ük mellett vá á- 
rolhat. 37!

Harisnyáiéjolés 1 golcs-bban, legjobb anyag 
bed Schw>rctzstn tgvarban. Piac-u 32.

1275
Épület- és butorvasalás k legolcsóbban 

Bakos vaskereskedé.óben Csapo-ntca 88, 
szám. 185

i Kovácsoknak, lak tusoknak vasat, lemezt 
es öntést lego'cr óbban számit Bakos 
vackere-.kedése. Csap) uloa 88. 486

Carbolineum itaph tó egész hordó vételnél 
kg.-k-.-n'. 35(11) K rt,kevesebb vételnél 
kg.-kent 500Q K. Weisz. Hatvan-u. 8 518 

Liener Béla fényképésze i műterme állan­
dóan nyitva, vasár- éi ünnepnapo­
don is. »öO

Kiinger léssel cinifestő Debrecen, Piac 
utca 38. Te'c-1-. n 12-13. Váltál -ódért» 

i cim ábiafestcst, mázolást Juiltyo. arak,
pontos Kiszolgálás 519

Portland c<-me • kapható Lukács Vilmos 
es lestvére Hatvan-u'.ca 7. 507

Xománcos lemez edény olcsón beszerez • 
hető Bakos vaskereskadísében. Csapó­
utca 88. 484

Szandálok olcsón kaphatók Emerich Samu 
cégnél Dégenfeld-tér, kenyérpiac. 468

Bébé sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban 
szerezhető be Emerich Samu c.'gnél, 
Kenyér piac 465

Maradék áruház Csapó utca 26, Legolcsóbb 
bevásárlási forrás Nagy választék kar­
tonokban, vász iákban, kanavásznak, ken­
dők óriási választékban. Tisztviselőknek 
árengedmény. 48g

Egy daraö Taurus tenuis :abda csak 28 
ezer korona Emerich Samunál, Degen- 
féld-tér. 46ö

Máikéi János vízvezeték, csatornázás és 
' fürdőberendezési vállalata. Elvállal viz- 
I vezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő ős 
I egészségügyi berendezések s mind e 
| szakbeli javításokat. Kívánatra kö tség- 
i vetések és tervek készíttetnek Raktáron 

kutszivattyuk, angol closet és fürdőbe- 
rendezési tárgyak. Iroda és műhely 
Csapó utca 24. Telefon 3.21. 341

Szőnyegek, függönyök, különféle térítők 
pokrócok, bőrvásznak, bútorszövetek 
grádlik stb. mindenkor a legolcsóbbban 
Horn és Erdélyinél Debrecen, Kossuth- 
utca 19. 344

Sérvkötőt, h : kötél, gummiharimyát, ferde 
növésű gyermekeknek egyentarlót. :nu- 
lábat, mükezet, járógépet készít Vitánus, 
Piac-u 16. Alföldi palota. 51b

Kocsikenocs, gépolaj, gépzsir. hengerolaj, 
egvéb fciték- és takkátuk Wetsz fes^k- 
üzletében, Hatvan u. 8, 517

Mutassa meg rossz fogát müfogát Váry 
Janus fogmütermében. Darabos-utca 18. 

i (Kol égium mögött.) 1
l BÓlkeztyÜSet, szőrméket, férfi és női ru­

hákat fest minden színre, tisztit ési mos, 
kifogástalanul, legolcsóbban Ltbándy 
kelmefestő Debrecen. Péterfia 4 -to 

tsapó-u. 67 Bálint József asztalos saját 
készítésű keményfa es festett bútorokat 
tart raktáron, ’

Lengyel fest, tisztít legolcsóbban és leg­
szebben férfi és női ruhákat. Csapó-u. 
28. és 95. Í,MJ

Kiráivbalzsam bésebelt minőségben ismét 
kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyMpf*

Szoba- és templomf  estést
Ui-eUiást, olUrok «» »IrUrtek »ranyoUUl 
es mliulentelo épUletoa bútor mltoUbi keeslt 
tudánel ’"k Bieier oozsef

Debreczrm, Arany János-utca 9. 
------------ vidékre I« meny ----------—

Betoncserép kilátó tartós, gazdaságos, va­
lamint cemeiitltpok, leutgyüriik, valódi 
aszbe ztpela, folyamkavics cs homok 
legolcsóbban beszerezhető Krausz Al­
bert cementírugyarában Debrecen, Kis­
hegyest ut 2. Kisállomás mellett. I’ele 
fon 307. ez 705

HsBiontjérbe adó 450 holdas biharmegyei 
birtok 1925 októbertől, értekezni lehet 
Thurv Lász ó ügyvéddel Debrecen. Kos­
suth utca 29. 17

Aayahelyettosnek ajánlkozik uriasszony H 
eves leánykával. 6 millió pönz.e van, üz­
leti célr» átengedi. Személyes megkere­
sés. Arno d-u. 15. sz. Nyilas telep. 75 

Tisztviselők részére elegáns öltönyöket 
olcsó árak mellett kézzit, rész etre is, 
Braun. Jüz?ef kir. heroeg-u. 35. 72

Gyárnak alkalma- különálló udvarban rak­
tárok, pince novemberre. Széchenyi-u. 
48. 73

Elsőrangú kárpitos József, 
Varga-utca 1., Szent Ann»-utca sarok. 
Kész boncsérek raatáron. 5055

Olcsó arbhii minden illésnek megfelelő úri 
ruhákat ké-ziliink és garderon gondo­
zást elvállalunk, Lßfkovics cs Heimann 
püipöki palota, főbejárat jobbra. <4 

Bútor «ía.litás szi iház átjáró, Csapó-u. 17
Szántó . árpitosnál 88

Minden háztu.ajdonosnak kell az uj arany­
korona beosztású házbérfizetisi jegyzek. 
Kapható Hegedűs es Sandoi papirke- 
rcsüedésiben 85

Csépiest vállalok magánjáró gépre Arany 
Janos-utc 38, Ehrenreich Sámuel ,1»2

Csépiest vállalok uj hatos gépre azonnalra 
Borz utc i 9 181

Háxvezetónó ajánlkozik intelligens, ki a 
házvezetés minden agában jártás Cim 
a Független Újság ki-dóban 136 

i Cséplést vállalok jó magánjáró géppel. Jó 
i munkáért legmesszebbmenő felelősséget
I vállalok. A gépi munkában megtekint­

hető a szobowlói kövesutfélen, az on- 
dodi állomással szemben. Kovács Imre 
géptulajdonos 139

Ajánlat. 2—3 millió! adok, ki egyszoba, 
urnyhás lakást ad vagy üzletet, hol 
lakni is lehet Hatv.mutcai kert, Gohér- 
utca 21 2140

6- 8 millió korona Llépést fizet magános 
öreg házaspár csöndes egyszoba, kony­
háéit Cím a kiadóba. 2128

Iskolai könyvek ócska és uj állapotban, 
az előirt legújabb kiadásokban, megál­
lapított árakon már kaphatok az Aczél 
Aiiiiquanumban 145

Eset esencia K 6000 literenként a legfi­
nomabb gyártmány Weinberger Jenő

i Simonffy-utcá 14 139
i Tankönyvek a minisztérium által megálla­

pított eredeti bolti arakon, az előirt 
legújabb kiadásokban már kaphatók

’ Hegedűs és Sándor részvénytárs, könyv •
i kereskedésében. 146

Fínunlnm I Mielőtt háló , ebédlő-, . riyjvlvlll . konyhabútorát beszerezné 
tekint e meg Bálint Sándor butot raktárát, 
Kossuth-u. 5. Gambrinus átjáró. 124a

Vidéki tanu'ókat te jes ellátá ira elfogad 
■ kisádomás közelében Bakk Béla, Csap­

utca 11.. balra, 1905
j Bőrkabátot lót, olcsót csak Budapesti 

Ferliruhi Áruházban, Csapó-u. 17. 322
I Teljes ellátásra középiskolás leányt elfogad 
i iz.r. úri család. Zongorahasználat. Cim a

Függetlennél. 321
Intelligens izr. úri Család rituális ellátásra 

iskolás leánykát elfogad. Cim a Debie. 
c ni Független Újság kiadóban. 318

Tanítónő teljes ellátásra elfogad közép­
iskolai tanulókat. Cim a 1'. H. kiadó­
ban. 502

Zotnáncos edények, tűzhelyek, plattok, 
keiités fonatok, fedélpapirok, bográcsok, 
béklyók, láncok, mérlegek, sulyok leg- 
o csobban Nagy J. vasüzletében, Csapó­
utca 68. 325

Itr. úri család elfogad 2 középiskolai 
leány vagy fiú tanulót teljes ellatasia 

i zongorahasznáiattal. Cim a Debreceni
Függeti n Újság kiadóban. 320

Varrodánkban elsőrangú angol és francia 
munkát lego csóbban készítünk, Tiszt­
viselőknek árengedmény. Haás Viola és 
Grünfeld Horiska .Belvárosi női divat- 
terein* Kossuth-u. 26. 336

Gimnazista tanítását sikerrel vállalom. »Jog 
hallgató*. Cimet a kiadóban kérem. 297

Bécsi úri asszony német órákat ad, — 
Hadházi-u, 25, 265

Festékek, lakkok, zománcok, kü'önleges 
szobspadiólakkok, karbolineum kapható j 
Klein Vilmos festékkereskeáőné1 Arany 
Janos utca 10, (Az udvarban.) 348 ’ 

Idény előrehaladottság i miatt vászon cipők, I 
szandálok olcsó átoan szerezhetők be 
Erkó cipőáruházban. 505 [

Használható és törött aranyért, ezüstért és 
ínilliánsért magas árat fizet. Ugyanott 
mindenféle arany, ezüst ékszer készítést, 
al.-.ki’ást és javítást feltűnő o csó árban I 
és p<>-tosan esz-Öz il Weisz Mihály és | 
Társa, Püspöki palota, Debrecen. 520 I 

Tanár -özipikoia'. ta ülőt teljes ellátásra j 
elfogad. Cím Debreceni Független ' 
Ujs.ig kiadóhivatal iban 515 I

Beton munkák... legolcs bban készít Lukács j 
Vöm s es Tecv.i, Hatva,>-u. 7. 508

Eternit palaüdúst válla) Lukács Vilmos és i 
Testv. ie Hatvan utca 7. 5C9 i

Kerosztyén uricsaládnH 2 középiskolás úri- - 
leány teljes ellátásra fölvétetik. Ug; an- I 
ott zongora használat Cim a kiadó- | 
hivstalban. 2096

Kitűnő minőségű gummi abroncsok 
kaphat. -: Nagy János és Fia szíjgyártó­
nál, Széchenyi u. 1, 2110

Orvotíl rendelésre haskötők legjobb kivitel­
ben Goldstein Karolinánál, Mik os-utca 
5. szám. 402

Két is’.olás leányt teljes ellátásra elfogadok. - 
Külön szoiia, jó bánásmód és telügye'et 
biztosítva. Virág-u. 15. 208J ,

Tengeri, korpa, lucerna, szénaszeoska, 1 
szalmaszecska kapható. Unió fatelepen, | 
Ispotály 1. 97 !

Gépaxsnrozás métere 15 0. szélesebbel 
dl't'i , varrógéptü 1500. i’MC pamut 240 1 
kor. Szilágyi kézimunkaüalet, Széchenyi 
utca.

Cementlapok legszebb ki.itelhen kaphatók 
Luk. c Vi. nos es Testvére Hatvan u. 7.

510
Legjobb füz 'k, haskötők mértek után is 

készülnek Rosenfeld Róz -. füzőtermeben 
Szent Anna-ulca 2. 511

V illatLOS motorokat, dinamókat és minden­
fele készülékeket javít, tekercsel Elek­
trotechnikai vállalat Csapi-utca 19, 
udvarbm. 597

Pnc’á kerékpárok, Dani p, Delxagummik 
kerékpáralkatrászek gyári raktára és 
javítóműhelye, Monár Testvérek, Nagy­
templomnál. 627

Figyelem! Győződjön meg. hogy olcsón 
I és «..épen csak akkor ruházkodhatik, ha

K ein Lipót röfös posztó és kész férfi 
ruhaüzletében vásárol. Mérték utáni sza- 
b ság. Dog nfeld-tér 8 346

C-aihnrnlz FO''anal SzeHt Anna u. 
r c-.JUvI Ul\ 1. Próbaüveget mindenki­

nek ajánlok 137
Parketanyag, keni garnitúrák, szokérkere- 

ke , lőcsölt, agyak, szénagyüjtők, vető-
I g.pek, acélekék, boronák és minden 

egyéb mezőgazdasági eszközök áilan- 
i doiui raktáron Rahmer Sándornál Deb­

recen, Piac-utca 43. Telefon 962. Neu- 
schlo-z-Licht g faipar rt. Pestszentlőrinci 
l’irktlgyár vezérképviselete. 376

i Hálók, ebédlők és mindenféle bútorokat 
i legolcsóbban Hausner Simon ffy u. 2;c. 
; b.rhuzi bútorüzletben szerezheti be 878 
| Heneserek, plüss, szövet, bőrvász on, divá 

nyok, afrikai l-.szőr matracok, szalon és
; bőigarnit rák készen kaphatók Debre
: «enszky kárpitosnál, Halköz 8. Javitáso-
i kát jutányos áron vallatok. 1531

Síüoa munkákat ju'. inyo ;an készít Altmann 
sztics, Miklós-utca 21. 682

I lextytik, harisnyák, nadrágtartók legoi- 
cscbbai) Schö.i Sándor keztyü, kötszer

I és orvosi müszeráruház Debrecen, Piac­
ul ca 14 Csap'-u, sarok. 680

Sem reklám. Próbavásárlással meggyőződ­
het. hogy Belgrádi Antal versenyárai 
el «mertek festőkben, vásznakban, kana 
vász és zot'irekben Hallatlan olcsó 
arak. Csapó u. 101. Ügyelje a kékre fes­
tett kirakatot. 687

Sagy KOC IIaktár. Használtat becserélek, 
javítások oicsói, pontosan eszközöltet 
n k. Neuländer kocsigyárában. 715

Vészeli bútorodat, díványokat, tn idrác okát, 
szőri, aisikot mindenkor. Stéchényi-u. 8 

1827 
íongoraórákat adok. Országos Zeneakadé­

miát, t bizonyítványokkal. Tanárné. Uj 
kert. Lehel utca 45 2154

Jó náíikussiot kaphat 3—4 úri egyén úri 
csa adná , Szappanos u. 29. 2147

Hői fehérnemű varrását, kihimzését, min- 
d nfele tarkavarrást jutányos árért vál- 

: lalok. B. cskay tér 2., keresztépület. 2143
' Fajdinnye kilogrammonként UK>) koro.iá ért 

\Ve nberger Jenő Si nonffy-u. 14 188
Plissé és gonvre legszebben készül Farkas­

nál. Arany János-u. 20. Varrónőknek 
árengedmény. 2145

Tanár k't tanulót teljes ellátásra e fogad. 
Vi ikert. Smai-ulca 26. 1615
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Teljes ellátást kaphatnak felsőbb leány. 
issolai növendékek, Kossuth u. 4H., 
keresztépüiet. 298

lltelUgens nénit t kisas-rony úri lázhoz 
ajánlkozik. Megkere.-ést Eg etertes ki­
adóba ké'ek. 25!

Olcsó árban készítek legújabb divat szeri t 
utcai, afialmi ruhát, kosztüm köpenyt, 
stb. 253

Tóul biz'.ositékra nagyobb összeget is 
kölcsön adok. Cim a kiadóbén. 279

Kisépiskolal tanulót úri család elsőrendű 
teljes ellátásra elfogad Havas, Simonyi-ut 
36/a. 242

Paradicsomnak palackok kaphatók, Hatvan­
utca 59. Nagyobb mennyiségben is 263 

Teljes ellátásra 2 iskolás gyermeket k ■ 
resztyén család elfed, zongorahaszná- 
lattal ór t is kaphatnak. — Bálintné, 
Péterfia 60 271

Kereslet
élmet bármily mennyiségben ve» könyv- 

nyomda Piac 59.
lengyel, moxottat, bármely mennyiségben 

veu lapunk könyvnyomdája Piac utca 59. 
»ám.

Posilóhulladékot magas árban vásárolok, 
Libándy, Debrecen. Péterfia 4. 724

Földet bérbe keresek 100—20) holdig. Ko­
vács, Databos-u 17, 1628

Bitlesvarrónók felvétetnek. Nagy József, 
saües. Szent Anna 3. 2r94

Ctpésxsegédek állandó munkára felvétetnek 
Blatder, József kir. herceg u. 35. 23

Ügyei hu tanulónak felvétetik — lakás, 
koszttal és cípőeilátással fűszer., vas és 
bőrüzletembe. Értekezhetni Keich Jenő­
nél, Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 41

Höllen. föidmivesiskolát végzett gazdát 
keresek Adárnpusztai gazdaságomba 
azonnali belépésre Moldoványr Ferenc 
Nagykereki. 137

Iredlstenö gyakorlattal biró felv tetik Áron 
Miksa, Krshegyesi-ut 4. Telefon 14 Gép 
és gyorsírás feltétlen megkivántatik 183

Becsületes jó főzőnőt könyvvel felvessek 
Orvos, Egymalom-utca 3.

Két. esetleg 4 középiskolát végzett 
tanulónak és kifutofiut felvess " 
könyvüzlet Hatvan utca 15

Kgy jó tanuló fizetéssel felvétetik 
es Schwarzkopf bőrüzletébe

tgy fiú koszttal tanulónak felvéfelik Glatt- I 
stein kárpitosnál Piisp. palota 140

Bőrgarnitúrát kéz alatt megvételre keresek 
Koboz, Szent Anna-utc* 5. 134

PBuerangrÓ segéd fiatal és egy gyakornok 
felvétetik Adorján és Mandel cégnél 133

Középiskolai diákot teljes ellátással válla­
lok Zongorahasznilat. Lisztüzlet 237

Csizmadia segédet 70 ezer kor. fizetés« el 
felveszek Árpádtér 34. 234

Középiskolai tanulókat uriellátással elfoga - 
dók Jókai utca 10. 233

3 és fél—4 tonnás hassnált, de rjókarban 
levő teherautó pótkocsit vennék. Aján­
latokat ármegjelöléssel Koyal szálloda 
Debrecen „Vilmos* jeligo alatt. 141 

Tainlók fizetéssel felvétetnek Műszerke­
reskedelmi rt.-nál 91

Középiskolai tanulók izr. tisztviselő csa­
ládnál természetbeni díjazásért ellátást 
nyerhetnek. Cim Debreceni Függ Újság 
kiagóban. 238

Bégi faüzlethez kevés összeggel társat ke­
resek. Cim Független kiadóban. 89

Kézilányokat és tanuló lányokat felvesz 
Lauer és Fülöp kalapszaíon, Rákóczi- 
utca 9. 236

Munkásokat felveszünk Fahíd! fatelep.
SzobosziótU. 4 307

Kocsis felvétetik Dénes sülödé, Árpád, 
tér 13. 247

Cipész segéd állandó munkára felvételik.
Arany janos-u 18., Kovács. 272

Egy ügyes csapos fiú vagy leány azonnali 
belépésre felvétetik a Koiona-vendég- 

löben. 277
Vidékről való 4 középiskolás jó tornász 

fiút tanulónak felveszünk. Schunda hang- 
versenycimbalom eladó. Kulcsár Kalvin- 
téri üzlete. 2155

Teljes ellátást keresek szeptembertől n . ,s 
és ágyneműn kívül, harmadéves felső 
kereskedelmi tanú ó részére. Feltételüket 
kArtm leve ben. Soós József tanító, 
Nagy éta. 2148

Egy tlgyes himiftnő kerestetik. Cim a Hajdu­
föld kiadóhivatalában. 2142

Kézi leány, jobb megjelenésű, kiszolgálás­
ban segédkező felvétetik Hunyadi-u. 14. 
sz.bóüztet. 2145

Huazmiiló korona kölcsönt keresek ked- 
vesd feltételek mellett biztos fedezetre. 
A Hajduföld kiadójába .Fedezet“ jeli­
gére. 2149

86 
fiút 

Bocskay 
135 

Mandel 
138

Herceg Esz'eiháry uradalom nagyszabású 
husarugyara (Kapuvár, Sopronmegye) 
azonnali belépésre keres Hajdú, Jász 
Nagykun-Szolnok, Szabolcs, Csonkabi- 
har és Csonkasz.itmár vármegyék terü­
letére ügynököt. Díjazás: Meg.ei dőlés­
sel igazolt utinapokra 150,(00 kor. es 
az összes postaköltségek, további min­
den direkt és indirekt rendelés után 
percent megegyezés szerint. Rendelő 
könyveire levelezőlapokat és árumintát 
küldünk Referenciákkal ellátóit ajánla­
tok a percentigény megjelölésével Hús- 
árugyár Kapuvár címre küldendők. 2153

Kiveszett pénztáré* 6'JOOúO koronával, ira­
tokkal. Iratokat kérem vissza Tud k 
Imre Piac-u.ca 56. 2150

lipósztunnkások gyakorlott férfi es női 
munkára felvétetnek. Fischer, püspöki 
palota. Hatvan-u. 259

Szoba, konyha, fáskamara hsson'óval cse­
rélendő. Tócős kert, Szondy-u. 13. 26>

Buzakölcsönt adok biztosítékra. Molnár, 
Libakert-utca 14. sz. 275

Háimesteri állast keres gyermektelen há­
zaspár Kút u. 72. 268

Bgy paplanvarró tanulólánvt felveszek. 
Steinhardt Mariska, Árpád-tor 20. 269

Kovács, gépész, 35 éves, gazdasági vagy 
inas alkalmazást keres Kiapka-u. 16. 252

Keresek házat megvételre 4 szoba, türdó- 
szoba, tágas udvarral a belváros terű 
létén 260 - 300 millióig. Ajánlatok dr 
Uugár Ferenc ügyvédi iroua küldendő 
Simonffy-u, 1—b. 248

Tengerészkapitány különbé járatú bútorozott 
s. obát keres. Ajánla okai árral Hajdu­
föld kiadójába „Hé'fő* jeligére. 2157

Ingyen adok házó:rőt fiával, ugyanott 
pulyka eladó. Komlési-ut 16 sz. 246

Önálló szeszgyári üzletvezető megfelelő 
allá.-t keres szerény igényekkel. Cim a 
kiadóban 241

Ügyes boltiazolgát azonnalra felveszek. 
Békés Lajos, Pizc-utca 46. sz. 314

Háztartási munkára jóba nő felvétetik. Ér­
tekezhetni délután Arany János-u. 20. 315

Házmesternek elmenne házaspár egy fel 
nőtt fiukkal. Mosási, vasalást elvállalok. 
Cim : Bat'hyáoy-u. 3. 295

Kifutó fiú és 'eány azonnali belépésre ke- i 
festetik: Blattner Gyula Cveg és por ■ 
cel án üzletébe, Ferenc Józset-ut 89 296

Ügyes kézihány felvétetik a/onnal Abrahám 
Erzsébet női kakipürletében. 304 ’ 

írásbeli munkálatok végzésére urak ideig 
lenesen alkalmazást nyernek.
,1—3 aranykorona nayidij* 
lap kiadójába adandók.

Értelmei fiú, kire pénzt is lehet 
vétetik Rad.ó, Piac 30, l. e.

Perfekt hivata'noknő azonnali 
állást vál * . Ajf niatok „K< moly* je-igére 
kiadóba 306

Egy jó irásu l ám műszaki üzletbe fel 
vétetik. Cim a T. H. kiadóban.

Pianót, használtat.
Cím az Egyetértés kiadóban.

Egy paplanvanó tanuló leányt felveszek 
Stei hardt Muriskr. Arpad-ter 20. 327

Kttntó fiú felvétetik Hollander irodában. 
Arany Janos 14.

Ajánia ok 
jeligére e 

312 
bízni, fel- 

313 
belépésre

289
jó állapotban veszek.

• ■ - 329

El ad as
nt

Eladó az István u’ '5 és 28 szám ala’li 
gyümölcsös kert — Értekezhet!,i lehet 
Széchenyi-ut 2! ez. a 252

Eladó a Szécienyi-ut 21, István-ut 26 és 
28 szám a a'ti telek beköltözhető lakó, 
házzá és 12 különá'ló gazdasági épü­
lettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, 
fürdőszoba, cselédszoba, konyha, ke­
nura, nyitott és csukott veranda. A 
telek 551-0 négyszögöl, gyümölcsössel, 
konyhai veteményessd és világos kert­
tel. Értekezhetni lehet Széchenyi u 21 
szám alatt 253

Tisztviselők érdekében 10.0 10 méter c-od.v 
szép voál, karton, rumburgi vászon, de­
lén, kelengye siffon kerül eladásra át- 
lagos 2t9.r0 koronás alkalmi árban. Ker­
tész Jenő, Piac n. 19. 363

Kerékpár, uj gummikkal. kitűnő karban 
jutányosán elad . Kossuth .y. 59. 2010

Kerékpár jokerban levő eladó. Csapó-u.
69- 92

’I,

llad.k mindenféle bu'orok, hencser, vas­
székek, Hatvan- 

1929 
35 hltr, jókarban 
egy jó családból 
ellátással tanuló- 
a Független Uj-ág 

49

ágyak, szekrények, 
utca il.
drb boroshordó kb.
levő eladó. Ugyanott 
való zsidó fin teljes 
nak felvétetik. Cim 
kiadóban

Antik garderobe-szekrény, empire siilil be­
rakásokkal eladó. Hatvan u. 4 25

Víztartály, lóim literes, faburkolattal, vas 
ginekkel eladó. Hatvan u. 4 26

Kocsi, négyiilésü, scharabau, könnyű, fi­
nom kivitelben eladó Hatvan-utca 4. 27

Gyártelepnek alkalmas 935 négyszögöl bel­
terület eladó. Hatvan-u. 4 28

Meater-ntca 25. sz. ház nagy telekkel el­
adó. Hatvan-n. 4 29

Boros hordók 1(0— 800 literig és káposz­
tás hordó, saoffál ász kták eladók. Hat­
van u. 9. 31
katasitrális hold jól termő homoki föld 
sámsoni kövei utón, közvetlen vámház- 
r,»l szemben eladó. Értekezhetni lehet 
I* egyes sirkőraktár Piac u. 58. 2066

Boda mellett. Lóránffyban 820 négyszögöl 
szőllöföld eladó. Belhlen-u 35.

Víztartály 10 hektoliteres, vsából, fagyvédő 
burkolattal, vassínekkel, teljes felszere­
léssel eladó Timár-utca 50. 96

Eladó ház Honvéd-u. 36. sz. azonnali be­
költözésre. eazrlalkodok -ók nagyon meg­
felelő. Van 3 szoba, 2 konyha. 3 kamara, 
istái ó, kocsiszín, disznó és baromfiól, 
jó vizű kút, setéi pince. 77

Figyelem! Olcsó ári Az Ungvári-kert en, 
első dűlőben a harmadik darab, a kis- 
lótai kövesutop, 4 kilométerre a város­
hoz, egy hold szőllő te'més el, 25—30 
hektó kiirtásban, egv uj téglaépületei, 
deszkából épt ett borházzal, jó vizű 
kuttal 
hordo 
Árpád 
nál.

Fatelep,
álló épüli fa és tüzifaüdet sürgősen át­
adó. Tárgyat: Weinberger Jenő 'fake­
reskedő, Debrecen, Szoboszlai-ut 1. 87

Eladó szőlő Ujkert, Jerikó-utca 49, egy 
szobás, konyhás lakással, idei termés 
sei együtt. Értekezhetni Harmathy könvv- 
kedés, Füvészkert 14 2115

Sürgősen eladó családi ház, azonnal be­
költözhető 3 szobás lakással. Érterez, 
hetm : dr Grünberger ügyvédnél, Piac- 
U'ca 58 és Bundy-utca 6 127

5. Rp Llturlü motorkerékp rr, háromkerekű 
eladó. Hadházi-ut 8. ;128

Föld eladó az Ondódon, l.étb- Idas, holdja 
65 mázsa buta. Alku nincs I,Aki hama­
rabb leteszi a foglalót, azé. Értekezhetni 
Korompai-utca 8 szám alatt, mely az 
Árpád-ter közelében van. 129

Négy javítóit süldő eladó, egy évesek. —- 
Teleki 56. 130

Tisxta, egészen uj, két modern ágy 800000 
kért eladó, Nyibutca 80. 131

Eladó Pacsirta-utca 46 sz. kedvező felté­
telekkel, négy szoba, l<on\hás lakás. 
G azdálkodóknak alkalmas. Értekezhetni 
a tulajdonossal helyszínen, vagy Rákóci- 
utca 15 sz a. egv örökössel. 184

Kiadó 19 m góré a Kadárdüllőben. Bőveb­
bet Kiss állatorvosnál.

Eladó a Pe><cz-dü<löben 5 kát. hold 
Éiádó az Ondódon 1 és fél kát. 
föld. Eladó a Nagyszepesen 5 kát. 
föld. Értekezhetni Veres u. 20.

Beköltözhető ház eladó, Csapókért, 
falud-ut 14, Értekezni Bercsényi-utca 
97. 187

Rotlher-u 4 számú házas telkem sürgős 
ok jniatt eladó. 292

Eladó Darabos-utca elején modern ház.
Utcai kétszobás lakás lesz átadva. Cím 
a Debreceni Független Újság kiadójá­
ban. 235

Jól tejelő ecske és idei jerke gida eladó.
Cim a kiadóban. 2129

Háxhelyek eladók. Homokkert, Szabó 
Kálmán-utcán. Ugyanott uj épíl'et hentes 
es fod.-á>züzlettel Értekezhetni lehet 
Vörösmarthy-ulca 11, Szunyoghnál. 2124 

Elad) ház Zugó-utca 5—7. beköltözhető 
négyszob.s lakással, istálló és kocsi, 
színnel, kettöszázha van mii ió, Érte- 
kezni-dr Ungár ügyvéd, Simonffy-utca 
1 b

3

9

és hozzávaló elszerelésekkel, 
stb.-vel lad . Értekezni lehet: 
tér 10, F«.her István tulajdonos- 

132
Hajdúszoboszlón 30 év óta fenn-

újból kaphatók a

185 
föld, 
hold 
hold

186 
Kis-

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV.TARS.

Debrecen. Piac-utca 79.

Eladó Borzsovay-u. 15. sz. ház, egv 
gvüm-ö c^ssei együtt. Értekezni ugyar? 
ott. '2142

Elad- ke'tő süldő fejős kecske, fürdőké 
lucernái' árpa«zalma, méhcsalád teno„ 
daráló, Aczél utca 37.

Eajduem uj bicikli eladó. Értel ezni Sn 
hónai mikepérosi káptalan puszta 2144 

Bausaiér községb n kitűnő ‘olajm'ad termf 
vid-tken. olajülő, kásahántolő es daráló, 
■l atom. 3 szobás beköltözhető lakásai 
e .-«1 Bővebbet dr SzékGy üovvíá 
Piac utca 58.

Beköltöxhatő 4 szobás lakással eladó 
gyobb ház központban. Bővebbet Szánt 
Anna 48, ajtl 2.

Féléves énét vizsla eladó a Gambrinu«..
bői. -J3»

Kittinő Sau r vadászfegyver tize^hito- 
masnéiküli, ejektorral eladó. Pcterfíá 
60., balra. 3^

Eladó 25(!xl8é méretű uj Smyrna szőiives 
C illag u. 8.

Elad« Csillag-utca 8. sz. ház beköltözhető 
haroniszob s lakással. 33]

Kiadó h ízbelj ek Homok kéri, Szabó Ká mán 
utcán, ugyanrí ház eladó hentes é6 
bor bel\üz ette) Értekezhetni Vörösmarty 
11. S’nnyey. 225

Eladó Homokkert, Bujdoió-utia 34 axám 
vendég 0 — családi lakásnak is nM 
felel. 2156

Eladó egy darab 9--12-es fényképezőgép 
te jer en uj is teljesen fölszereivé _ 
Ugyanott egy fé ti a anyára. Telcki-titca 
H2- 8(15

Szoba, kon-, ha, fás amara hasonlóval el­
cserélendő. Tócóskert, Szondi-u 13. 335 

Tej. napi 20—25 liter állomáson átvéve 
eladó, hrt kez ű Hatvan-utca 13. Há’- 
mester. 3^

Egy tél háló tü őr ei és e-y márvinyos 
ebé-í ősrekrény eladó. Kétmalom-ulca 
10. sz. 278

Csillárok nagy vaskályha, ablakok, tejes- 
kan z. transmissió, gumicső eladók 
S?ern Anna u. 7. "40

16 darab marhára szép istálló kiadó Bö­
szörményi ut 71. 2'6

Jókarban levő ciierépkáiyha eladó 700000 
K-éit Vér-kert, Sinay-u, 14—b. 267 

H'adó 12 méteres hosszú tengeri gőré, egy
25 mi'eres ssivattyus kút Nagycserén.
Szabados féle tanya. 2ti

Roslék van eladi'-, ugyanott egy tisztessé- 
ges asszony mosogatni felvétetik. Lókodv 
vendéglő. 270

Botor kerékpár Puch 8—7 HP old^lkocsi- 
val, 3 személyes, eladó. Vígkedvű M.-u 
10. 25710.

Nagytelk’J ház beköltözhető 4 szobás la­
kással, Mester-utcán eladó. 
Egyetértés kiadóhivatalában.

Kiváló tojó Plymuth törzs másodéves egy 
kakas, két tyuk és maranti áprilisi ke- 
lésü tenyészkak«sok eladók. Papp Jó­
zsef Homok kert. Szabó Kálmán .utca 
45. Ugyanott fajgalambok, angol pává- 
sok. parókásrk kaphatók, esetleg tér 
ményért cserébe 243

Három hordó 150—250—550 literes eladó.
Homok-kert, Szabó Káltnánu. 45. 244 

Hálószoba bútor eladó Széchenyi-utcs 8, 
J. Keresztépület. 245
Vilmos császár ut 4. sz ház eladó. Felvi­

lágosítást Simonyi-ut 36— a sz. 261 
Nagy községben piac-téren ház jó ft* 

gilmu üzlettel eladó. Értekezhetni Vasi 
Árminnal Hungária kivéház. 285 

Két lefelé nvilós spalettáblás ablak eladó.
Csapó u. 83 284

Eladó egy Tarneti Votokov arany óra — 
Batthyány.u. 26, Cinószüzle ben 281

Cim «
25S

Batthyány-u. 26. Cipészüzle ben
Ablakok, sblakszárnyak, vasrács >k, zsa A 

csillárok, méhkaptárak eladók. Széni 
Anna u. 7. 280

Egy 168 literes boros hordó eladó. Csapó­
kért, Mikes Kelemen u 35. 2154

Teljes kútfúró és lakatos szerszám eladó 
'légiás keit, Létai ut 20. 29"

Fajäinnyo 1000 K kilogrammonként Stein­
berger Dezső Simonffy u. 14. 333

Écefesonc 6000 K kilogrammonként a mit' 
finomabb gyártmány. Steinberger Dezső, 
Simonffy u 14. 384

Egy jó karban levő modern gyermekkar»! 
és pedálos cimbalom jutányos áron el­
adó. Értekezhetni Bethlen-utca 14- 83 
Cillagék. 30«

Hegedű, szép, erős hangú eladó. Kigyó-3- 
3. Ver.czel.

Vadonatúj hálószoba bntor előnyös áru" 
eladó. Cim a Debreceni Függeilc“ ur 
Ságnál. 41V

Stilyesztő ötfiókos eredeti Singer varrógép 
eladó MikL s-u 55, l.en sztépület. 3^

Nyomatott a Magr.r Nemzctr hoirjv- UpsizJ. ,>.;lBj^ üyemda.aó* t ;FwwlC!t 59.
Kiadja a Hajduföld lapvállalat


